

## OBRAZLOŽITEV K 1. TOČKI DNEVNEGA REDA:

Svet zavoda CEZAM je 27. 1. 2016 obvestil Občino Ruše o odpovedi pogodbe o zaposlitvi in podal mnenje o razrešitvi direktorja JZ CEZAM Blaža Kosija.

Komisija za mandatna vprašanja volitve in imenovanja se je na 11. redni seji, dne 4. februarja 2016, seznanila z odpovedjo pogodbe o zaposlitvi in predlogom Sveta zavoda CEZAM za razrešitev direktorja JZ CEZAM. Komisija je sprejela sklep, s katerim predlaga OSOR, da razreši Blaža Kosija s funkcije direktorja JZ CEZAM. Mnenje Sveta zavoda CEZAM prilagamo k vabilu za 3. dopisno sejo OSOR.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga OSOR v sprejem naslednji

### **SKLEP št. 1:**

**Občinski svet občine Ruše potrjuje razrešitev Blaža Kosija s funkcije direktorja Javnega zavoda Center za mlade Ruše z dnem 29. 2. 2016.**

## OBRAZLOŽITEV K 2. TOČKI DNEVNEGA REDA:

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 2. dopisni seji, ki je potekala od srede, 10. 2. 2016 do četrta, 11. 2. 2016, sprejela sklep, s katerim predlaga OSOR, da imenuje Gorazda Ladineka za vršilca dolžnosti direktorja Javnega zavoda CEZAM za čas do imenovanja novega direktorja oz. za največ eno leto.

Javni zavod Center za mlade Ruše je bil ustanovljen pred sprejetjem Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (leta 2001) in je bil prvotno registriran kot izobraževalna organizacija. Tudi akti zavoda do leta 2007 niso predvidevali imenovanje direktorja po javnem razpisu. Delovanje zavoda urejajo različni predpisi s področja mladih, športa, kulture, podjetništva in turizma. Zavod ima sicer status delovanja v kulturi, mladih in športu in je letno programsko financiran s strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. V izogib morebitnim zapletom v zvezi z imenovanjem v.d. direktorja s strani ustanovitelja, ne glede na soglasje, ki ga je k Statutu JZ CEZAM podal OSOR, predlagamo da v.d. direktorja imenuje OSOR in ne župan v povezavi s svetom zavoda. Ker se razrešitev direktorja CEZAM in imenovanje v.d. direktorja potrjuje na 3. dopisni seji OSOR in šele po njej bomo razpisali javni razpis za zasedbo delovnega mesta direktorja CEZAM, se v.d. lahko imenuje izmed zaposlenih v JZ CEZAM, ki izpolnjujejo pogoje. V tem trenutku izpolnjujejo pogoje trije uslužbenci, od katerih dva ne želita prevzeti teh zadolžitev, na kandidaturo pa je pristal Gorazd Ladinek, vodja ŠPR, stanujoč Majski vrh 25b, 2284 Videm pri Ptuju.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga Občinskemu svetu Občine Ruše v sprejem naslednji

### **SKLEP št. 2:**

**Občinski svet Občine Ruše imenuje Gorazda Ladineka za vršilca dolžnosti direktorja Javnega zavoda CEZAM za čas do imenovanja novega direktorja oz. za največ eno leto.**